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Послије лошег старта у Лиги осам и серије од пет пораза у првих пет мечева, мало ко је
могао очекивати да ће Борац Нектар Бањалука доћи у ситуацију да се бори за плеј-оф,
гдје се сада налази. Бањалучани тренутно заузимају пето мјесто на табели, иза Слобода
Дите с побједом мање од Тузлака, али и с бољим скором из међусобних сусрета.

      

Први пут у Лиги осам Бањалучани су сласт побједе осјетили у Источном Сарајеву, али су
поразом на свом терену од Груда покварили утисак. Потом је кренуо други круг и нова
прича Борац Нектара Бањалука. Побједа над Зрињским, потом Босном и то у Сарајеву, а
онда и Слобода Дитом, довели су их у ситуацију да се боре за четврто мјесто.

  

Иако у бањалучком клубу нико не жели о томе да говори конкретно, да су апетити
порасли не може се сакрити. Сада је све у њиховим рукама, али истовремено морају
ослушкивати и резултате Слободе. 

  

Борац Нектар Бањалука на свом терену игра још три узастопне утакмице, а прва од њих
је са актуелним прваком, Широким Прима пивом. Потом слиједе Игокеа Партизан и
Славија. У посљедњем колу гостоваће Грудама.

  

Добра игра и убједљива побједа над Слободом у прошлом колу охрабрили су
симаптизере овог клуба који на основу тога очекују и добро издање против Широког.

  

Тренер Милош Пејић не жели да калкулише, каже да се не оптерећују, те да ће коначна
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табела показати шта је урађено. 

  

- Сада нам долази шампион и то је довољно рећи. Има много искусних играча, има
навику да добро игра против јачих тимова, на високом нивоу. Наше је да поновимо
добру игру и све што знамо покажемо на терену. Евидентно је да је наш тим
физички спремљен, одиграли смо јаке утакмице с једном квалитетном одбраном на
чему сам ја инсистирао од првог дана. Морам да нагласим да у тренуцима гдје
максимум није довољан да се добије утакмица публика је огроман фактор. Надам
се да ће против Широког бити још више људи, а наш циљ и јесте да добром игром
привучемо публику, што значи да радимо добро  – рекао је
Милош Пејић, тренер кошаркаша Борац Нектара Бањалука.

  

(Фокус)
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